

# 智慧平台里的数字小秘密

我是小学生了，以前看到数学书上的数字和算式，总觉得它们像呆呆的小方块，一点都不好玩。直到老师打开国家智慧教育平台，那些原本“冷冰冰”的数学知识，突然变成了会说话、会跳舞的小伙伴，我发现，原来数学里藏着这么多有趣的东西！

第一次在平台上学习“10以内的加减法”时，我就被屏幕里的“水果乐园”吸引住了。画面里有红彤彤的苹果、黄澄澄的梨，还有紫莹莹的葡萄。老师说：“咱们帮小熊分水果吧！”我跟着提示点了3个苹果，又点了2个苹果，屏幕上立刻跳出一只小松鼠，它抱着水果数一数，笑着说：“一共5个苹果，3加2等于5哦！”我跟着小松鼠一起数，不知不觉就记住了“ $3+2=5$ ”。后来做练习时，遇到“ $4+1$ ”，我脑子里马上就浮现出小松鼠数水果的样子，一下子就算出答案是5，连老师都夸我反应快！

平台里的“数学游戏”环节，更是我最期待的部分。有个“图形找朋友”的游戏，需要把三角形、正方形、圆形分别放进对应的盒子里。我盯着屏幕，看到一个蓝色的三角形，马上用手指把它拖到写着“三角形”的盒子里，盒子立刻亮起来，还弹出一颗小星星。要是放错了，盒子会轻轻晃一下，好像在说：“不对哦，再试试！”我每次都能集齐10

颗小星星，老师还把我的游戏成绩贴在“数学小达人”展示栏里，我心里比吃了糖还甜。

不过，我也有个小小的愿望：要是平台里的数学故事能再多一点就好啦！比如讲一个小兔子用数学知识帮妈妈找萝卜的故事，或者小猴子用图形搭房子的故事，那样我就能一边听故事，一边学数学，肯定会更开心。

现在的数学课，再也不是我以前想的“枯燥的数字课”了。国家智慧教育平台就像一位神奇的向导，带着我在数学的小世界里探险，让我认识了会分水果的小松鼠、会说话的钟表，还有各种各样的图形朋友。我越来越喜欢数学，也越来越期待每次的数学课，因为我知道，在智慧平台的帮助下，我还能发现更多数学的小秘密！